
 

Tillverkad av: 
Andersson Steel & Speed    Tel: 0735-25 31 99 
Snickaregatan 2     email: andreas@anderssonsteelspeed.se 
447 37 Vårgårda 

Växellådsbalk BMW ZF 5vxl och 6vxl till Volvo 240 

Art. nr. AS-002003-01 och AS-002004-01  

Ingår i sats AS-002003-01 : 

• 2st fästen 

• 2st  M10x20 flänsskruv 

• 4st M10x30 flänsskruv 

• 4st M8 flänsmutter 

• 2st gummibuffert 

Passar många av BMW´s 5 och 6 växlade växellådor. Se 

vår webshop för mer info om detta. 

På de 6-växlade lådorna byts det bakre lösa fästet ut, om 

det sitter något på lådan till vårt fäste. 

Efter montering, kontrollera att kardan går i rak linje mot 

stödlagret efter montering. Annars kan hardyskivan slitas 

i förtid.  

OBS! Det är mycket viktigt att växellådan är svetsad i rätt 

lutning för att det ska passa perfekt.  

Ingår i sats AS-002004-01 : 

samma som AS-002003-01 +  

• 1st fäste till växellåda 

• 4st M10x30 flänsskruv 

5 växlad 

6 växlad 

6 växlad 

5 växlad 


